Ind 3Hamehem /lehuha

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

Пятница, 24 мая 1974 года

Выходит пять раз в неделю. № 99 (9859). Цена 2 коп.

тие из ребят уедут отды- чи-педиатры. хать за город, в пионерские лагеря. Уже 30 мая геря надо

Всего нынешним летом будут функционировать лесять загородных ппонерских лагерей, половина из них — в четыре смены. В них отдохнет 11000 детей, на полторы тысячи больте, чем в прошлом году. Свыше тысячи ребятишек со слабым здоровьем провелут летине месяцы в лагерях санаторного режима.

Сейчае идут завершающие работы по ремонту, благоустройству и окончательной подготовке всех пионерских лесных город-Побелку и покраску жилых корпусов, застекление окон, ремонт водопровода ведет в лагере динасового завода бригада ЖКО из 15 человек, которой руководит мастер В. С. Горин. На помощь к ней ежедневно выезжают рабочие с кварцитового рудника, энергоцеха, других елужб предприятия. Пол-ным ходом, в соответствии с графиком, идет ремонт в лагере хромпикового завода: здесь трудятся до 70 человек. Заканчивают подготовку новотрубники.

Однако падо признать, что нередко ппонерские лагеря сдают приемным комиссиям буквально в кануп заезда ребят, когда уже практически трудно устранить недоделки. Думается, что в нынешнем году коллективы предприятий за-кончат ремонт лагерей своевременно.

Что касается материально-технической базы, то будут действовать пять бас- учебному году. порожки. Полностью обнов-городных лагерях. ляют оборудование в своем лагере динасовцы, пополняют инвентарь хромииковцы. Дети будут обеспечены спортивными играми. бумагой, красками, походным туристским инвентарем. книгами.

Тревогу вызывает другое. Ни в одном лагере еще питателями и вожатыми, не укомплектованы кадры. Не хватает поваров и кухонных работников. Дефи- из числа передовых произнит в воспитателях испытывают лагеря Новотрубного завода. Трест столовых и вороно должны принять по учителей. комсомольских этому вопросу пеотложные работников. обицеров и и действенные меры, а сержантов зачаса.

ный год. Еще неделя, и титься о том, чтобы нынче наступит долгожданная по- в лагеря были направлены ра летних каникул. Конеч- не медсестры и фельдшера, но, в первые же дни мно- а квалифицированные вра-

Каждому начальнику лапроанализировзовьется красный флаг вать ошибки прошлого гонад пионерским лагерем да, чтобы не допускать их имени Юрия Гагарина, а ныиче: ведь в прошлом гона следующий день в двух ду в пионерлагерях Новодругих лагерях Новотруб- трубного завода были слумого завода — «Орленке» и чаи хищения продуктов, «Огоньке». 5 июня начнут меньше установленной новаезд в лагерь имени Пав- рмы закладывались они лика Морозова дети трудя- при приготовлении пищи; в нихся хромпикового заво- некоторых лагерях других да, чуть позднее - дина- предприятий, в частности завода сантехизделий, наблюдались желудочные заболевания.

Особое внимание следует уделить сдаче школьниками летних порм ГТО. Надо городскому комитету по физкультуре и спорту разработать четкий план сдачи нормативов комилекса.

Принятое на диях Постановление ЦК КПСС «О по дальнейшему организали узучшению отдыха пионеров и школьников» подчеркивает: занимаясь организацией пиоверского отдыха, ни в коей мере нельзя забывать о том, что большая масса детей и подростков остается на лето в городе. Организация их отдыха - тоже очень важный вопрос. Надо занять их не только экскурсиями, прогулками, концертами, спортивными мероприятиями, но и, в первую очередь, общественно полезными делами, приобщением к труду.

В этом направлении проделана определенная работа. В летние дни в городе будут работать семь детских площадок, 25 дворовых клубов, три детских лесничества. Организуется 18 лагерей труда и отдыха старшеклассников, в которых найдут себе дело по душе около 1200 юношей и девушек. Они помогут коллективам совхозов Ачитского района и Первоуральска. Около 500 стар ших школьников вольются в ремонтно - строительные вдесь дело обстоит благоно- бригады для подготовки лучно. В лагерях нынче своих школ к очередному Примерно столько же их булет рабо в «Огоньке» выстроен но- тать летом на предприятивый корпус для 50 ребяти- ях и стройках города. Окошек, в «Орленке» будут ло 300 старшеклассинков проложены асфальтовые отдохнут в спортивных за-

Коллективам предприягий, гороно, горвоенкомату. комитету по физкультуре и спорту, горкому комсомола предстоит продумать, как этот большой отряд детей и подростков будет обеспечен опытными, отлично знающими свое дело воелекторами и инструкторами физкультуры, комиссарами волственников - комсомольпев, авторитетными руковолителями лагерей из числа

ЗДРАВСТВУЙ, НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

ПРОКАТЧИК

вода появилась коммунистического производительности труда, в три раза. При сменном задании 140 труб хорошего качества.

Отлично, слаженно работали вальцовшики В. Халдин, В. Свинобой, В. Владыкин, В. Пастухов и Н. Бобров, нагревальщики П. Андреев, Н. Мансуров, Е. Березкин. А. Венков, М. Савчук. Вклад в общий успех внесли бригады механиков Лубнина и электриков В. Ширинкина, прессовщик первого передела Н. Голуб. В течение суток на стаче 510 тонн труб дали стране

20 мая в трубопрокатном прокатчики. Сказалось цехе № 1 Новотрубного за- здесь и то, что проведена «молния», реконструкция Сообщалось, что на стане ного стана. Сейчас проекттруда ная мощность «140» № 1, где старшим уже перекрыта. Еще одной мастером Н. М. Ведякин, победы добились прокатбригада мастера В. В. Хо- чики: по сравнению с пророших установила рекорд шлым годом брак снизился

В ответ на Обращение тонн прокатано 201,3 тонны ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Совет-Союза коллектив Ского стремится день ото дня нарашивать производительность труда.

Л. БЫСТРОВ, нештатный корреспондент.

орденом Трудового Красного Знамени вальцовщик стана «140» № 1 первого установили новый рекорд. цеха В. Н. КИРИЛЛОВ. Василий Николаевич с 1947



года трудится на горячей точке. Мастер своего дела, активный участник освоения новых видов проката, модернизации установки, он по праву удостоился такой высокой чести.

Прокатчик помощник городской газеты, цеховой стенной печа-

Фото А. Кадочигова.

Определяющему году пя-

CAOBO CAEPIKA.III

труд! Под таким девизом развернулось социалистическое соревнование в нашем цехе. Недавно подведены итоги трудовой вахты в честь Дня химика. Победителями ее признаны смена мастера В. Е. Букина из печного передела, боигада плавильщиков К. С. Шамраева и коллектив слесарей-механиков, возглавляемый В. П. Никулиным

Смена В. Е. Букина нынче взяла напряженное обязательство по выпуску готовой продукции и за четыре с половиной месяца перекрыла план на 1,6 процента.

В коллективе немало опытных рабочих. Таких, как аппаратчик выщелачивания Н. Файзрахманов, аппаратчик выпаривания М. П. Лахина. Они-то и задают тон в трудовом соперничестве, четко обслуживают механизмы.

> Л. ШЕМАТОНОВА, старший нормировщик цеха № 3 хромпикового завода.

ПЛАН РЕАЛИЗАЦИИ

циалистическое соревнова- ных графиков. ние в честь выборов в Верховный Совет СССР на диразделения полняя задания.

Среди основных цехов ции изделий. лучшие результаты у первого. Коллектив кваоцитового рудника тоже показывает образцы выработки,

Высокий накал трудового соперничества благотворно насовом заводе. Все под- отразился на отгрузке пропредприятия дукции заказчикам. Уже 18 работают успешно, перевы- мая завод выполнил план пяти месяцев по реализа-

3. HEKPACOBA, экономист планового отдела динасового завода.

Покорись, высота!

В прошлем году с напарницей Валентиной Князевой мы брали обязательство получить от каждой фуражной коровы 3600 килограммов молока. Надой же составил 3956 килограм-

Много труда пришлось приложить нам. Тщательно ухаживали за своей группой, следили за рационом кормления, вели раздой. « Хоть и нелегко принилось животноводам фермы в период стойлового содеркания скота, старались работать как можно лучше. Вот и за минувичие четыре месяца добились роста продуктивности. 186 килограммов составила прибавка к уровню прошлого года.

Нынче мы наметили для себя большую задачу -одолеть четырехтысячный рубеж надоев. Но затем. проработав несколько месяцев, еще раз вавесили гозможности. В эти дил, предшествующие выборам в Верховный Совет СССР. наметили более высокую пель: от каждой фуражной коровы своей группы потучить в течение года. 4100 килограммов молока

B. HERPACOBA. доярка Новоалексеевской фермы совуоза «Первоуральский».



ЕСТЬ СТОТЫСЯЧНАЯ

КАРАГАНДА. Горняки шахты имени Костенко отправили в адрес потребителей 100-тысячную тонну угля, добытого с начала года дополнительно к заданию. Коллектив шахты решил ко дию выборов в Верхозный полугодовой выполнить

ТРАССУ ПО ДНУ КАСПИЯ

БАКУ. Началось строигельство волволного трубопровода, который свяжет недавно открытое крупное нефтегазовое месторождение Булла-Море с материком. Впервые в Азербайджане строят стальную линию на участках Каспия с толней воды до 25 метров.

Общая длина проложенных по дну Каспия нефтяных и газовых трубопроволов составляет триста километров. До кон-ца пятилетки на Каспии намечается ввести в строй еще 125 километров трубопроволов.

(TACC).

ЗА РУБЕЖОМ

ВЕНА. Здесь состоялось очередное заседание участников переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружении в Центральной Европе.

БУЭНОС-АПРЕС. Комму-

нистическая партия Аргентины выступила с разоблачением действий реакции по подготовке государственного заговора. В опубликованном здесь заявлении КомПА говорится, что участившиеся в последнее время террористические акции правых сил, а также оторванных от народных масс «ультралевых» ставят под угрозу конститупионность и порядок. Компартия призывает рабочий класс, весь народ страны крепить бдительность, выступить фронтом, чтобы дать отнор наступлению реакции.

панама. «За полный суверенитет, за единство действий всех прогрессивных спл!» — пол такими лозунгами прошла здесь мошная демонстрация представителей прогрессивной общественности и учащейся молодежи столицы. Участники манифестации заявили о решительной полдержке прогрессивных мероприятий правительства генерала О. Торрихоса, направленных на упрочение национального суверенитета и обеспечение независимого экономического развития страны.

РИМ. На 45,6 процента возросла стоимость жизни в Италии с апреля 1973 года по апрель нынешнего гола, сообщает централь-ный институт статистики. Значительно увеличились цены на пролукты пытания, одежду, возросла плата за электроэпертию.

(TACC).

Агитаторы призывают

цеха № 28 руководит агитпунктом, расположенным в первом общежитии Новотрубного завода. Здесь постоянно проводятся различные мероприятия. Одно из первых - семинар агитаторов. Его организовали заведующий агитпунктом И.Г. Деньгин и руководитель агитколлектива В. А. Никитин. Вскоре состоялся еще такой же семинар.

А накануне Праздника Победы избирателей ожидала встреча с председателем цехового комитета ветеранов войны Д. Ф. Мостовщиковым. С интересной лекцией о международном положении выступил член общества «Знание» И. П. Соломеин. В тот же день на агитпункте побывали с кон-

венной самодеятельности Дворца культуры Новотрубного завода.

Для работы с избирателями по месту жительства партбюро утвердило 55 агитаторов. Большинство ответственно отнеслось к поручению. Это В. М. Андропов, А. Д. Потерюхин, Наталья Нененко, Евгений Популовский, Петр Пермяков, Николай Климов. Сейчас агитаторы разъясняют Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам рассказывают об успехах страны, своего завода, о планах, намеченных в девятой пятилетке по дальнейшему росту благосостояния советских людей.

П. ШЕВЕЛЕВ, рабкор.

Наш девиз: ударный труд, мастерство и поиск НА ПЕРЕКЛИЧКЕ КОМСОМОЛЬСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЗАВОДА ЭЛЕКТРОСВАРОЧНЫХ МАШИН И АППАРАТОВ «ИСКРА»

МАРШРУТАМИ XVII СЪЕЗДА ВЛКСМ

ПОЗЫВНЫЕ — НТТМ

У ТВОРЧЕСТВА НЕТ ГРАНИЦ

тюльпанов. Здесь, в ураль- интересные ском поселке, работает Ромолодых специалистов.

жизни. Вот заглянул на об- расова. ратном пути из дома в Киев, встретился со своими совета молодых специали-бывшими однокурсниками и стов не стоит в стороне. подивился: работу, которую Роман Турчик продолжает

побывал на своей родине— о ч е н ь дорогостоящую разных уголков страны, есть Западной Украине. Привез пластмассу. Подобный спи- еще местные, выращенные с собой воспоминания о сок участия молодых спе- в вечернем электромеханицветущем крае, расставил циалистов «Искры» в науч- ческом техникуме. И больпо столам в отделе главно- но-техническом творчестве го конструктора букеты можно продолжать. Есть рационализа предложения, ман инженером-конструкто- внедренные в производстром после окончания Киев- во, у инженеров-конструкского политехнического ин- торов Бладимира Кислова, ститута, возглавляет совет Александра Сивоплясова. начальника литейного цеха, Знаете, говорит он, тоже комсомольца Алек-- для меня завод «Искра» сандра Титова, мастеров Евнастоящая школа гения Тищенко, Юрия Та-

Да и сам председатель



семостоятельно, выполнял рассказывать: первый же год после инляет, есть все возможности ГОСТам,

аппарат — «ТД-500». сборку быстрее. В этом достижении есть не-Жарова. Кроме того, Виктор предприятии, нет у Осуществление этого за- зованием, прибывших пос-

- У нас и работа по хаститута, они только сейчас рактеру не из скучных. Сейосваивают. Практику бога- час конструкторам прихотейшую для молодого ин- дится много думать над женера «Искра» предостав- тем, как, согласно новым изучить производство до иные изменения в схемы тонкостей. Только ищи, вы- новой аппаратуры. Вот сейумывай, пробуй... час сам быось над малень-И молодые специалисты ким шкафом. Надо его пезавода, действительно, ищуг, ределать и вместе с тем, выдумывают, пробуют. Не- выдерживая размеры, втисдавно машине для стыковой нуть в него три прибора. А сварки «МС-403», выпускае- в свободное от работы времой предприятием, присво- мя думаю над тем, как, изен Государственный Знак менив схему, можно будет качества. Вскоре к аттеста- уменьшить габариты машиции был подготовлен еще ны «МТК-2» и производить

Участие в научно-технималая заслуга молодых ин- ческом творчестве - одна женеров, в частности, заме- из главных задач совета мостителя главного конструк- лодых специалистов. Но хотора, комсомольца Виктора тя такой совет и создан на работал и над изменением целенаправленной програмконструкции прижимов и мы действий. Помимо спепластин в новом аппарате. циалистов с высшим обра-

шинство из них трудится просто рабочими. Когда заходит речь о них, Роман Турчик пожимает плечами. соглашаясь; что эти специалисты безучастны к НТТМ.

— Пытался одного уговорить, — говорит Турчик. — Даже показал, где можно расход проводов сэкономить. Но на мой совет рукой махнули...

А нужны в таком деле не уговоры, а воспитание заинтересованности у молодых ң поиску. Это призван прежде всего осуществлять совет молодых специалистов. И у комитета комсомола еще руки не дошли, чтобы проявить внимание к

«Молодежь, вступающая в жизнь, должна ясно понимать, что труд в современном народном хозяйстве, наполненный романтикой и радостью открытий, вместе с тем требует от каждого молодого труженика целеустремленности, новаторства, упорства, огромной ответственности за правильное и рациональное использование средств современной техники, передовой техноло-гии. Задача комсомольских организаций - всесторонне учитывать требования, предъявляемые научно-технической революцией к воспитанию современной молодежи, подготовке ее к общественной жизни и активной творческой деятельности в различных областях народного хозяйства»... Об этом шла речь в отчете ЦК ВЛКСМ XVII съезду Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Это программа действий и для новоуткинских комсомольцев.

Р. ПОДБУРТНАЯ.

На снимке: (справа нале-Александр Сивопля-Стотпана Манышева, Роман Турчик и Виктор Жаров ищут очередное техническое решение.

Фото В. Зотова.



- Замечательно парень работает. Стаж невелик, а мастерство высокое. Ничуть не уступает кадровым рабочим, которые трудятся же лет по двадцать пять.. Вот вновь дом скоро будет готов. Пять квартир цех получит. Одну из них думаем предоставить Мошкину. Думаю, комсомол возражать не будет?

Это говорит начальник нашего первого цеха Анатолий Михайлович Ряпосов, который вместе со мной приостанавливается возле станка токаря Юрия Мошкина. У меня сегодня вторая смена, поэтому в первую половину дня заглянул в цех, чтобы напомнить ребятам о комсомольсобрании. Мнение Анатолия Михайловича насчет Юрия я разделяю полностью. Двадцать два года Мошкину, на завод пришел после школы, отслужил свой срок в армии и снова вернулся к станку. Ничего необычного в его биографии нет. У большинства из молодых рабочих нашего завода судьбы похожи.

У меня точно так же получилось: школа, завол, армия, снова завод. Только вот слесарем мечтал стать, а предприятие нуждалось в токарях. Учился я мастерству у опытного рабочего Смирнова. Он сейчас пе работает у нас, а помвить буду его долго.

В нашем цехе всего семьдесят комсомольцев. Профессии у всех разные: токари, сверловщики, фрезеровщики. Половина из них взяла повышенные социалистические обязательства: выполнить пятилетнее зада, в день рождения В. И. Ленина. У этих обязательств есть примечательная история. В начале года в ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу сказали свое слово кадровые рабочие. Первый из них - токарь нашего цеха Владимир Матвеевич Лушанин. А вскоре на комсомольском собрании от имени молодых рабочих инициативу ветеранов завода поддерC \mathcal{I} E \mathcal{I} \mathcal{Y} \mathcal{A}

* Комитет ВЛКСМ и соревнование

Матвеевичем.

следующее...

по качеству оп уступает помочь можно. Владимиру Матвеевичу. У Тани Анте

он успевает выполнять вой он подлиннее. Она ро-обязанности физорга в це- веснипа Юрия Мошкина. хе. Дружит парень со Но, несмотри на столь «не-спортом. Кстати, этот мо- селидный» возраст, Вере тельство выполнить пяти- зря ей доверяют выноллетку за четыре года.

дополнительную обработку. та!» И все нотому, что не быле А фотоснимки позволят под руками нужных рез- поближе познакомиться с приспособлений. Как гово- молка, токарь с дят четыре-пять видов де- ва. талей. Никогда не выполняешь постоянного наряда. И вот здесь нас спасает взаимовыручка.

Из тех, кто последовал

говор на соревнование он звал лишь двух молодых заключил с Владимиром рабочих. А мог рассказать о многих. Как, например, Очень жаль, что негвце- не сказать доброе слово о хе стенда, рассказывающе- токаре Дмитрии Зинурове го о том, как молодые дер- или о наших девчатах. жат свое слово. И вообще Кстати, о них речь у меня на заводе не прочтешь ни- пойдет особо. В своих обягде ни строчки об этом. Ко- зательствах один из главнечно, упущение комсомо- ных пунктов я указал таньского бюро, да и комитет кой: обучить своей профес-ВЛКСМ не заботится о сии одного рабочего. И гласности комсомольских севсем не предполагал, что дел. А на таком стенде се- в моих учениках будет негодня можно было узнать давняя выпускница школы Таня Антонова, Певчонка По количеству готовых оказалась толковая. Сейчас деталей, например, комсо- самостоятельно трудится. молец Мошкин идет внере- Хорошо, что мы с ней в ли В. М. Душанина. Но вот одной смене, при случае У Тани Антоновой путь

Хорошие показатели и у в рабочий класс только па-Виктора Зобнина. И еще чинается. У Веры Селянилодой рабочий взял обяза- мастерства не занимать. Не нять экспортные заказы. Но не все гладко в на- Токарный станок у Селяшей работе. Например, по- ниной стоит на участко стоянно не хватает режу- мелких деталей. Это девчо- шего инструмента. Много ночье царство, разукрадрагоценного времени те- шенное пестрыми косынкаряем на его поиски. В кла- ми и веточками черемухи довой цеха обычное явле- в бутылках из-под молока. ние — услышать на свой Только стоит понаблюдать запрос краткое «нет». Вот за ними, последить за точнадо мне вчера было «чер- ными и ловкими движения-вяков» нарезать. Немало ми, как сразу приходинь к минут и сил потратил на мнению: «Молодиы, девча-

цов. Словом, кроим из бо- теми, о которых я расска-льного маленькое. Так что зал. Итак, один из лучших нало нам, помимо сноров- молодых рабочих аавода кы и умения, иметь бога- «Искра» Юрий Мошкин; тый занас всевозможных слева направо - комсоvчастка. рится, на все случаи жиз- мелких деталей Вера Сени. Ведь в месяц пример- лянина и ее подруги Аля но через твои руки прохо- Харинцева, Люда Саннико-

> В. АНИСИМОВ, токарь, секретарь комсомольской организации первого цеха.



НАСТАВНИКАМИ РУКА ОБ РУКУ

ки Александра Александровича Старожилова. В дневной школе Владимир учился плохо, был недисципли-пирован. На заводе его наставник буквально с него глаз не спускал: с каким настроением пришел на смеку, какие отметки получил в школе рабочей молоде-жи... За два года Григорьев прочно встал на ноги, не-илохо освоил профессию. И нет сомнений, что Владимир будет служить хорошо, а потом вернется в свой десятый цех.

Основная масса молодых рабочих нашего завода коренные жители поселка. Вся жизнь юношей и девушек, с первого класса по выпускной, проходит в тесном контакте с заводом. Имена наших лучших калровых рабочих известны в каждой семье. Так что еще до поступления на завод парень или девушка знают: научиться, например, искусству слесаря-инструментальщика можно в десятом цехе у ветеранов труда А. А. Старожилова, Ю. В. Прянишникова, Ю. В. Шо-

рохова. А замечательных токарей растят в первом механическом цехе такие известные наставники, как Л. И.

На пнях ушел в армию Володя Григорьев, будет те- Зуев, Ю. И. Шведов, В. М. Душанин. Не один перь молодой рабочий, как полагается, выполнять свой воинский долг. А кто знает, как могла сложиться судьба у этого парня, не попади он в хорошие руки Александра Александра Александра Александровича Старожилова. В дневсъезде Ленинского комсомола. Он говорил: «Наставники как бы передают эстафету труда из настоящего в будущее. И мы от всей души приветствуем представителей славного рабочего класса, которые, не жалея сил и времени, передают свой богатый опыт, свои знания молодой смене, вступающей в большую трудовую жизнь. Хорошо, что комсомол работает рука об руку с наставниками...»

Не так-то просто попасть, скажем, в ученики к Юрию Васильевичу Прянишникову. Но если уж повезло, то держись: не просто стать слесарем-инструментальщиком. Не зря старый рабочий, опытный слесарь, а ныне начальник инструментального цеха А. А.

Бурухин любит при случае повторить: - Мало одной старательности или желания работать - надо понять металл...

Да, многому могут научить молодого рабочего опытные наставники. Не только профессии. На мой взгляд, становление юноши или девушки как личности происходит именно в этот период. Так что неоценима роль наставника, которого с полным правом можно назвать педагогом.

Хочется мне или нет, но я опять возвращаюсь к делал в нем. Ежедневно, в течение семи лет, приходилось сталкиваться с людьми, о которых я пишу. Таких наставников отличает неравнодушное отношение к чужой судьбе, забота о том, чтобы ученики стали хорошими людьми, мастерами своего дела.

Выпущен брак. Случай сам по себе тревожный. Насмарку пошла работа многих людей, нанесен ущерб цеху. Разное говорят в таком случае молодым их наставники. Но я не помню, чтобы в этих словах слы-шалась злость, сознание собственного превосходства. Чаще всего, оставив свое рабочее место, наставник старается исправить оплошность, подбодрить ученика. Но зато не будет спуска от старого рабочего, если он заметит неприбранный верстак.

Эстафета наставничества не стоит на месте. Вот уже в числе тех, кто передает свой опыт и мастерство, мы видим члена бюро ВЛКСМ первого цеха Людмилу Санникову, токаря, секретаря комсомольской организащии этого же цеха Виктора Анисимова. Несколько дней назад молодой слесарь Андрей Плотников проводил в армию своего ученика Владимира Ряпосова. А. ПРОКОФЬЕВ,

секретарь комсомольской организации завода.

2 стр. ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 24 мая 1974 г., № 99

ЗАПАС ПРОЧНОСТИ

Заканчивается стойловый период содержания скота. надои. Не за горами тот час, когда стада выйдут на летние лий это время испытывают труд- ся: ности: на исходе корма. — Просто не узнать сей-Однако в совхозе «Перво- час животноводов из Битимуральский», имея солидный запас прочности, уверенно смотрят в завтра. Успешно смотрят в завтра. завершается зимовка ско-

Главный зоотехник А. А. Губина склоняется над ли- ферме стала лучше, и уростом бумаги, делает какието подсчеты, потом гово-

расскажет цифра. К маю мы справи- нашем лись с годовым планом по комбикормов, — в гору посдаче молока на 40,8 про- шли надои. цента. В среднем по тресту показатель ниже.

В красном уголке Новоалексеевской традиционный день животцы соревнующейся Битим- дой коровы. ской фермы. Подведены В красном уголке первоитоги работы месяца, названы имена луч- зимней вахты. Доярки и теединения совхозов.

Именинниками чувствуют

 ${f M}$ АЙ для животноводов высоту. Из месяца в месяц стойлового — месяц особенный, добивается роста продук- скота от тивности, получает высокие своей группы, в которой этих участках. А значит спе-

Директор совхоза Анато-Николаевич Волошин пастбища. В хозяйствах в как-то с гордостью делил-

ки. Шутка ли, в отдельные дни надои доходили до тринадцати - четырнадцати литров! Прямо-таки летние та, животноводы добились показатели! И это в такое весомых трудовых успехов, трудное время, Сказалось многое. И дисциплина на вень руководства возрос. Да и богатый рацион кормления что-то значит. Зимой скармливали скоту такая ную муку, полученную в СОВХОЗНОМ цехе

Порадовали и новоалечсеевцы. От каждой коровы с начала года они получифермы на ли уже по полторы тонны молока. Хорошая заявка на новода собрались не толь- будущее, все ближе заветтелятницы и ный рубеж, который намеспециалисты первого отде- тили животноводы. К конления, но и руководители цу года они обязались посовхоза, треста и объеди- лучить четыре тысячи кинения. Здесь же и послан- лограммов молока от каж-

за четыре го отделения висят услозия ших. И вот торжественная лятницы включились в обминута: за успехи в социа- ластное социалистическое соревновании соревнование, приняли обяколлективу хозяйства вру- зательства. Что же, у больпереходящее Крас- шинства реальные возможное знамя областного объ- ности войти в число победителей.

А пример показывают досебя битимцы. Еще недав- ярки Е. Г. Родионова и но коллектив фермы чис- А. П. Давыдова. Они уже культурные пастбища, где том году пятилетки рекорлился в отстающих. Но нын- перекрыли свои обязатель-

сяч килограммов молока.

Однако успехи, доказательством которых знамя, вскружили голову первоуральцам. Снова и снова они анализируют работу,

взвешивают возможности. - Условия труда у нас не из легких, многое приходится делать вручную, сказала на дне животноводоярка Новоалексеевской фермы В. А. Некрасо-Скотный двор стане механизирован. Правда, после капитального ремонта произошли изменения: механизировано навозоудаление, сделана венчтобы механизировали наконец сам процесс разда- заниматься чи кормов, провели молобидонов. Другая закавыка: нет бытовых помещений. Нам построили благоустрополучили многие животноводы. Спасибо за заботу! Но хочется после работы переодеться, помыться, чтобы домой идти в хорошей

Подмечено верно. Позарассчитывать на новые трудовые успехи.

Их тоже немало у животноводов.

Битимцы, например, боль- совхоза че поднялся на большую ства, надоили за время ти скот. Кривая надоев под-

содержания нимется вверх, если разумскота от каждой коровы но скармливать травы на первотелки, около трех ты- циалистам следует заранее сделать расчеты, организовать полив.

Но есть еще и другие ре-

- В прошлом году мы убедились, — рассказывала бригадир животноводов из Ново-Алексеевки Н. Т. Безрукова, - что не все ладно комплектовании животных. Некоторые чересчур велики. Трудно работать пастухам и дояркам. учесть. Кроме того, следует побеспокоиться, чтобы доставлялись доярки летом в лагеря на автомашинах.

Не ошибусь, если скажу, что основой в работе спетиляция, переоборудованы циалистов и доярок сегодня кормушки. Но как хочется, должен стать раздой коров. Постоянно, ежедневно надо копровод, избавили нас от ное кормление. Наладь дело как следует, больше в стаде станет высокоудойных коров. Растить рекоренный дом, новые квартиры дисток, за счет них обновлять стадо - эта задача по плечу первоуральцам.

В бригаде Н. Т. Безруковой от коровы Минута за четыре граммов молока. А такие боться о людях, и можешь высокоудойные коровы набольшей уверенностью верняка есть и в других бригадах. Всех их должны доярки. наладить знать А резервы производства? классное кормление, раздаивать.

Дело чести животноводов так организовать шие надежды возлагают на свой труд, чтобы в четверэтим летом намечают пас- ды стали ноомой каждого. в. дорошенко

ской премии Н. Погодина включен и веселый спек-«Аристократы» наш театр такль по пьесе-фельетону открывает гастроли в Первоуральске. За двадцать восемь театральных сезонов наши артисты не впер- кого вые встречаются с перво- главным делом жизни. уральским зрителем. В по- Из зарубежной клас

свою пьесу «Аристократы» родия на морско - Балтийского кана- вой». краты» преступного мира. щен женой своей, Марией. CHECKERORES SERVICE DE LA COMPANION DE LA COMP

Первого июня спектаклем растся молодыми для мо-о пьесе лауреата Ленин- лодых. В наш репертуар драматурга осетинского М. Хугаева «Муж моей жены». Он осмеивает тех, для обогащение

Из зарубежной классики следний раз это было три зрители увидят пьесу Джо-Флетчера на Николай Погодин написал женщине», Это веселая пашекспировскую в годы сооружения Бело- пьесу «Укрощение стропти-Только герой Флетла, где работали «аристо- чера, Петручио, сам укро-

> **В** К ГАСТРОЛЯМ НИЖНЕТАГИЛЬСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО

ТЕАТРА ИМЕНИ Д. Н. МАМИНА-СИБИРЯКА HEPE OTKPHTHEM BAHABECA

ловников. стремление к иной жизни, к труду, простым приятелями. человеческим радостям. котором занята вся труппа, интересом посмотрят и первоуральцы.

репертуаре. Русская классика представлена драмой по одноименному роману М. Салтыкова - Щедрина «Господа Головлевы», которая в нашем театре идет под названием «Иудушка». В пьесе нас прежде всего интересовала тема психологического, распада личности стяжатеи лицемера Иудушки. Эта постановка идет в театре третий сезон. В главной роли — Иудушки Головле-, ва — заслуженный артист РСФСР Ф. Г. Штуббе.

Зрители Первоуральска встретятся также с драматургией любимого всеми советскими читателями поэта, писателя и драматурга Константина Симонова. Мы привезли одну из ранних его пьес - романтическую драму «История одной люб-

«Пешком до Эльдорадо» - пьеса эстонского драматурга Ю. Эдлиса. Несмотря на довольно загадочное название, она решает проблесегодняшнего дня человек должен нести ответственность за каждый свой поступок, даже если он ограничен таким микромиром, как семья. Пьеса иг-

Советские чекисты приоб- В спектакле занят весь сосщили к труду бывших уго- тав труппы. Он весел, ост-Драматург пы- роумен, и мы надеемся, тался найти хоть кроху че- что зрители с удовольствиловеческого в этих лично- ем посмеются вместе с гестях, чтобы пробудить в роями комедии над самонадеянным Петручио и его

В нашем гастрольном ре-Спектакль «Аристократы», в пертуаре есть подарок и самым юным получил высокую оценку на Первоуральска. Детям мы гастролях в Свердловске, покажем три сказки и один Тепло приняли его зрители спектакль -- для юношестнашего родного города. Мы ва. Вначале несколько слов надеемся, что эту работу с о сказках. О. Нечаевой и М. Владычиной написана «Василиса Прекрасная». Мы Несколько слов о нашем поставили по ней музыкальное представление, традиционно решающее проблему добра и зла. «Сказ про слово сильное, алую, барабаны создан по пьесе Н. Антокольского. Это сценический рассказ в стиле гайдаровских сказок. «В царстве нравственного горного Полоза» - так называется третья сказка. Пьеса написана уральским писателем Г. Николаевым и сыграна нашим молодежным актерским коллекти-Герои ее взяты из фольклорного народов, живущих на Ура-

> Кто в юности не увлекается научной фантастикой? Романом английского писателя Г. Уэллса «Человек-невидимка» зачитывалось не одно поколение молодежи. Мы хотели показать, что может случиться, когда сила оказывается в руках личности талантливой, но одержимой идеей человеконенавистничества. Театр предлагает свое видение совского материала. такль «Человек-невидимка» рассчитан в основном на юношескую аудиторию.

В нынешний наш приезд Первоуральск многие старых зрители встретят своих знакомых, таких, как РСФСР Федор Штуббе Николай Будегов, а вместе с тем познакомятся и с творчеством новых ведулы Корниловой, Галины Малининой, Сергея Першакова, Константина Когана, Ивана Кашникова, с постановками новых режиссеров - В. Н. Степанищева и И. А. Литвинского.

Каждая новая встреча со зрителем для коллективасобытие волнующее. Мы искренне желаем, чтобы наши спектакли принесли вам радость, эстетическое удовольствие.
В. ТЕРЕНТЬЕВ,

главный режиссер Нижнетагильского государственного драматического театра.

3 стр. под знаменем ленина 24 Man 1974 T., № 99

РЕЙЛ ПЕЧАТИ: «ТРУДОВУЮ ДИСЦИПЛИНУ — ПОД КОНТРОЛЬ РАБОЧЕГО КОЛЛЕКТИВА»

ХАЛАТНОСТЬ НЕДОПУСТИМА

№30-102» — самый произво- проблемы повышения стойдительный в стране. В ре- кости наплавки валков, что гоотдела позводила сберечь за апрель шел нелицепризнающем году интилетки опять же приведет к росту 284 тонны условного топ- ятный разговор о нарушиколлектив выпустил небы- преизводительности и улувалое количество труб, 602 чшению качества труб. тысячи тонн. Это процентов больше проект- создало базу для перевыной мощности.

ила и идет борьба за то, месянев по валовому вычтобы дать продукции больше, лучшего качества, с наименьшими Но самым эффективным квартале, 252 тонны — в средством в достижении апреле. этой пели партийная оргарунцию.

вые печи стана «30-102» ли 65,8 тонны металла. раньше были, к примеру, двухручьевыми. Сейчас напо существу как бы побавилась еще одна печь. К тому же увеличилась их стойкость.

Расширились ские возможности отделки - она теперь почти не отстает от проката. Быстропежущие писковые головки вместо отрезных станков обеспечивают более напряженный темп.

Нати специалисты неустанно ищут прогрессиванты изготовления труб. Одна из находок - применение новой смазки для оправок непрерывного ста-

Трудностей в период ее освоения было немало и инженерно-технических работников, и у прокатчиков. Но дело увенчалось успехом: брак по внутренним пленам с пяти процентов уменьшился до 1,2

Идет поиск новых калибровок для непрерывного, калибровочного и редукци- потой медали на междуна-

Трубопрокатный агрегат онного станов. Изучаются ров и самих рабочих газо- комитета профсоюза

на 37 Есе это, взятое вместе, и полнения заданий нынеш-По многим направлениям него года. План четырех пуску завершен успешно. Сотии тони сверхилановых затратами. труб выданы в первом

Нагревательные секцион- ния обрези они сэкономи-

Хочется отметить, что трев идет по трем ручьям: следствие лучшей органи- вил 6400 рублей. зации труда, заботы масте-

нечного хозяйства и энер- подведении итогов работы лива и 112 тысяч киловаттчасов электроэнергии.

К сожалению, не всегда еще некоторые коллективы используют имеюшиеся возможности. 17 апреля бригада мастера Г. Н. Виноградова, катая трубы пустила нарушение технологии. Контролеры 3820 метров труб забраковали Более эффективно, чем в окончательно — 32 тонны ингация завода и наш кол- прошлом году, трудятся металла пущены на ветер. лектив считают реконст- рабочие участка отделки. Сразу повысился оконча-Только за счет уменьше- тельный брак в целом по смене, снизился показатель выхода годных труб с первичного предъявления. борьба за экономию, как териальный ушерб соста-

На заседании цехового

телях трудовой дисциплины. В частности, упреки пришлось выслушать смены И. А. чальнику Штерштейну и мастеру участка отделки Плотникову. Их пробелы в воспитательной привели к семи прогулам.

Сейчас коллектив наметил новую цель - увелимощность цеха до 650000 тонн труб в год. Все резервы нужно учитывать и использовать, и в первую очередь крепить дисциплину на производстве.

Д. ПЕТРИНА. иачальник участка ОТК цеха № 8 Новотрубного завода.

ступления

магазины.



БУДАПЕШТ. Здесь вступил в строй новый домостроительный комбинат произведственной мощностроительный стью 3.500 квартир в год. Комбинат построен при содействии Советского Союза и оснащен советским оборудованием.

ПРАГА. Телевизионный завод «Тесла-орава» подготовил к выпуску телевизоры «Дукла» — первые чехословацкие полностью работающие на транзисторах. Их прототип был недавно удостоен зо-

родной ярмарке товаров ландии продолжаются выпотребления широкого

лондон. Почти ежелневно в международную организацию «Амнистия», штаб-квартира которой находится в Лондоне, приходят сообщения о том, что греческие политзаключенные все чаще подвергаются пыткам. Генеральный секретарь «Амнистии» М. Энналз привел имена 12 человек, которые подвергались изощренным пыткам, Среди них - член ЦК Компартии Греции А. Амбатьелос и актер Д. Токас. Амбатьелос находится сейчас в госпитале с многочисленными повреждениями, которые он получил в военной тюрьме Богаити. У него, в частности, сломаны ребра. После перенесенных пыток Токас «не может ни говорить, ни ходить». лондон, в Северной Ир-

. НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА БОЛГАРИЯ. 1974 год объявлен ударным на строительстве первой в стране АЭС близ города Козлодуй, возволящейся при помощи Советского Союза, Строители элентростанции полны реэлектростанции полны решимости сдержать свое слово и дать первую энергию мирного атома в год 30-летия победы Социалистиче-

тив происков реакции.



атомная электростанция.

Фото БТА-ТАСС.

ФРОНТОВИКИ В ГОСТЯХ У РЕБЯТ

При жилищно-коммуналь- На встречу с участниками наниями радистка зенитной ном отделе Новоуткинского Великой Отечественной вой- батареи В. Ф. Смирнова. А завода «Искра» работает ны П. В. Кузнецовым, П.И. бывшая медсестра, старшидворовый клуб «Буратино». Он занял одно из призовых мест на городском смотре дворовых клубов в прошлом году. Обаяние, эрудиция, опыт его руководителя Зинаиды Васильевны Поповой снискали ей любовь детей. Поселок невелик, и можно часто набята ей навстречу.

квартир стулья.

наида Васильевна. Офицер сообщила, что события тех запаса, кавалер орденов дней отражены в кино-Красного Знамени и Крас- фильме «Командир счастлиблюдать, как с распростер- ной Звезды П. В. Кузнецов вой «Щуки». тыми объятиями бегут ре- рассказал о своем боевом пути. Поделилась воспоми-

Соколкиной, В. Ф. Смирно- на первой статьи П. И. Совой собралось столько ре- колкина в военно-морском бят, что не хватило мест, и госпитале служила с апреля родители З. В. Дедович, 1942 года по 1945-й. Она Е. А. Бежицкая принесли из рассказала, как оказывала медицинскую помощь под-Приветствовала гостей Зи- водникам Северного Флота,

В. ТИГЕЕВА. инженер завода.

областном авторалли ного столба «Европа-Азия», образом. Первое — «Урал-74», из них лишь 22 на площади Победы, за мо- бинская область, втор достигли финиша. Перво- стом у Верхнего пруда. Со- у Кировской, на т Шоферы автопредприятия скоростную гонку, выступали на автомобилях команды раллистов области, пути бочек. Фигура назыне раз участвовавшие в вается условно «слалом». первенстве Российской Фе- Здесь на высоте оказались дерации, М. Логиновских и первоуральские водители. А. Кирпищиков вели «Моск- Лучшее время прохождевич»-фургон.

вительно, когда маршрут А. Кирпищиков, по классу участников пролегал по «Волга» — № 29 — А. Дво-улицам нашего города, пер-воуральцам сопутствовал Закончены соревнования. воуральцам сопутствовал успех. Посты судейской Общекомандные места рас-

48 машин участвовали в коллегии стояли у гранит- пределились

члены сборной да меж поставленных на ния по классу «Москвичей» Пословица гласит: «Дома показал экипаж мащины и стены помогают». Дейст- № 31 — М. Логиновских,

следующим бинская область, второе у Кировской, на третьем уральск на состязаниях ревнования на этом отрез- оказались пермяки. Сверд-представляли три экипажа, ке пути включали в себя ловчане на четвертом мес-«сла- те. Результаты личного пер-А. Дворук, Г. Серебряков, лом», «ипподром», дорож- венства по классу «Москви-А. Сыщенко, Л. Шураков ную гонку. чей» для нас радостны, так Многие горожане были как вторыми призерами «Волга» — ГАЗ-24. Водите- свидетелями, как лавирова- названы представители Ноли автобусов Новотрубного ли гонщики в центре горо- вотрубного завода Михаил Логиновских и Александр Кирпищиков. т. ЖУКОВА.



На фотовыставке

Фото Д. Киреева.

А шансы — неизменны

Государственный трехпроцентный за-ем — одна из выгодных и удобных форм хранения денежных сбережений. По этому займу ежегодно проводится восемь тиражей выигрышей. Вероятность выигрыша по облигациям увеличивается с каждым тиражом, так как выигравшие облигации в дальнейших тиражах не участвуют, а количество разыгрываемых выигрышей остается пеизменным.

На облигации займа можно выиграть от 40 до 5000 рублей. В нашей сберкассе по облигациям, участвовавшим в тираже 30 марта, выплачен один выигрыт в размере 500 рублей, два — по 250, два по 100, сорок — по 40 и 50 рублей.

Плотник строительного управления № 4 Вадим Егорович Корнеев и мото-ристка цеха № 2 завода железобетонных изделий и конструкций Тансия Владимировна Панишева выиграли по 250 руб-

Очередной тираж состоится 30 июня в Кишиневе.

Л. МЕЛЕШ, ваведующая сберкассой № 1779/038.

ИЗВЕЩЕНИЕ

29 мая в 18 часов во Дворце культуры Новотрубного завода состоится публичная лекция «Положение на Ближнем Востоке». Лекцию читает профессор А. Малинин (г. Ленинград).

Билеты продаются в кассе Дворца и на предприятиях.

Общество «Знание».

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

победили первоуральцы

В Свердловске прошли соревнования школьных савитарных постов, в которых приниди участие пред-ставители более 50 городов области.

Честь Первоуральска защищали санитарные посты школ № 2 и 20. Шестиклассиицы 20-й школы Лариса Минкина, Светлана Елохина, Натана Головушкина и Светлана Ниясова показали отличные знания и практические навыки по оказанию первой медицинской помощи «пострадавшим», вопросам гражданской обороны, правилам уличного движения. Они не получили ни одного штрафного очка.

В общекомандном зачете наши девочки заняли первое место в области. Они награждены переходящим кубком и грамотой обкома Общества Красного Креста, а также сувенирами.

Успеху содействовали медработники 2 и 20-й школ Н. А. Корчагина и Н. М. Титова, которые подготовили юных сандружинниц.

Л. РЫБАКОВА, председатель горкома Общества Красного Креста.

природа и мы

БРАКОНЬЕРАМ НЕ БУДЕТ ПОЩАДЫ

Еще бродит по стволам берез сок. Бойкие косачи мяти А. А. Коржавина, провступают в ожесточенные живающего в пос. Билим-бои. Самки лося подбира- бай (улица Куйбышева, 3), ют укромные места, чтобы отстрел лося в заказнике дать жизнь еще одному по- Починковского охотничьего колению красавцев-велика- хозяйства Первоуральского нов, украшающих наши ле- охотобщества. Это нарушеса. Кипит жизнь и в прудах, озерах, реках.

ны выстрелы, под которые попадает все живое: бра- Новотрубного завода. коньеры не очень разбортую острогой, мордой, се- лько общество охотников.

Каждой бригаде дается спе- случаев браконьеоства. циальное письменное направление. Старший группы имеет право, ношения оружия, номер которого

Надолго останется в пание раскрыла бригада Л. И. Кобякова, который является Но что это? В лесу слыш- членом совета при обществе охотников и рыбаков

Но как бы хорошо ни чивы. Несмотря на запрет была налажена работа весенней охоты, они из ле- бригад, больших успехов са выносят боровую дичь, она не принесет, если охс водоемов — рыбу, добы- раной будет заниматься то-

Хотелось бы, чтобы об-Первоуральское общест- щество охраны природы во охотников и рыбаков приняло активное участие в организует выходы бригад борьбе с браконьерами, по борьбе с браконьерст- согласовав свои действия с вом. Ответственным за бо- нами. Мы обращаемся с рьбу с браконьерами при просьбой к комсомольцам обществе является В. А. и молодежи, работникам Ваганов, его помощники -- лесной охраны, местных Со-В. В. Кузнецов и Г. Е. Ру- ветов в селах и администракавишников. Все они — ции в отделениях совхозов нештатные охотинспектора. - помогать в выявлении

> А. ЛИПАТОВ, охотовед Первоуральского общества охотников и рыбаков.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Цветной широкоформатный фильм «ИСТОКИ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час.

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «У МЕНЯ БЫЛО ТРИДЦАТЬ ДВА ИМЕНИ». Сеансы: 9,

41, 4, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

Клуб филиала Новотрубного завода. Цветной фильм «ДИКОЕ СЕРДЦЕ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера. Клуб имени Ленпна. Художественный фильм «ТА-

ХИР И ЗУХРА». Сеансы: 4, 6, 8 час. вечера. Кинотеатр «Дружба» (при школе № 10). Цветной фильм «БЕССТРАШНЫЙ АТАМАН». Сеансы: 42 и 3 ч.

26 МАЯ В ПАРКЕ НУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА ОТКРЫТИЕ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА. НАЧАЛО В 11 ЧА-

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА 25 и 26 мая. Отчетный нонцерт балетной студий. Начало в 19 час. 30 мин. Билеты продаются в нассе Дворца.

Для родителей и детей 28 мая. На сцене — новички. Большое цирковое представление. Выступает подготовительная группа народного ширка. В паузах—нлоунская группа. В представлении принимает участие 100 человек. Начало в 19 час. 30 мин. Принимаются коллективные заявки.

Гастроли Нижнетагильского государственного драматического театра имени Д. Н. Мамина-Сибиряка ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

1, 13 июня. Лауреат Ленинской премии Н. Пого-дин. АРИСТОКРАТЫ, Комедия в 2 частях. 2, 5, 15 июня. Д. Флетчер, НАГРАДА ЖЕНЩИНЕ Комедия в 3 действиях.

3. 12 июня, К. Симонов, ИСТОРИЯ ОДНОЙ ЛЮБ-ВИ. Романтическая драма в 3 действиях 4 июня. М. Е. Салтынов-Щедрин. ИУДУШКА. Со-циальная драма в 2 частях. 7, 9 июня. М. Мейо и М. Эннекен. ЛГУНЬЯ. Ко-

7, 9 июня, М Мейо и М. Эннекен, ЛГУНЬЯ, комелия в 3 частях.
10 июня, Ю. Эдлис. ПЕШКОМ ДО ЭЛЬДОРАДО. Лиоическая драма в 2 частях.
8, 11, 14 июня. Г Хугаев. МУЖ МОЕЙ ЖЕНЫ. Эксцентрическая комедия в 3 действиях.
6 июня, ЧЕЛОВЕК-НЕВИДИМКА. Фантастическая трагиномедия в 2 частях В. Терентьева по одно-именному роману Г. Уэллса.
2, 5, 7 июня, В дни школьных каникул. ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ. Сказка.

Начало спектаклей: дневных — в 12 час.. вечерних — в 19 час. 30 мин. Открыта предварительная продажа билетов в кассе ДК НТЗ с 11 до 20 час.. а также уполномоченными на предприятиях и в учреждениях.

Заводскому комитету профсоюза хромпикового завода срочно требуется бухгалтер для работы в пионепском лагеле.

Студия звукозаписи открыта по ул. 1 Мая, 9. с 10 по 19 часов. Выходные - воскресенье, понедельник. Студия высылает заказы по письмам наложенным платежом.

Городской парк культуры и отдыха приглашает на постоянную работу зав. массовым отделом. зав. детским отделом. художников: на сезонную работу — газосварщика. кассира на аттракционы. рабочих по убовне территории руководителя эстралного орместра. слесарей по ремонту аттракционов. Приглашаются граждане ушедшие на пенсию по статости. пенсия сохраняется полностью. Обрашаться: ул. Физкультурников, дом 2, кв 2, с 9 до 18 часов.

Свердловское профтехучилище № 5 при швейном цехе Первоуральской швейной фабрики (поселок Билимбай) объявляет набор учащихся в филиал училища.

Училище готовит швей-мотористок. Срок обучения один год. Принимаются девушки, окончившие 8-10 классов, проживающие в пос. Билимбай и прилегающих к нему населенных пунктах.

Общежития фабрика не предоставляет, но на период обучения гарантирует оплату за жилье в частном секторе. Учанимся выплачивается стипендия в размере 18 рублей.

аявления и донументы (аттестат или свиде-тельство об образовании. свидетельство о рожде-нии в подлиннике, четыре фотографии размером 3x4 см. справну о состоянии здоровья, справку о зарплате родителей, справку с места жительства, автобиографию, характеристику из школы, заяв-ление от родителей и поступающего, для при-езжающих из других населенных пунктов справ-ку-разрешение на выезд), следует подать до 10 августа 1974 года по адресу: п Билимбай, улица Ленина, 140 или г. Первоуральск, ул. Малышева, 45, отдел кадров.

МЕНЯЮ трехкомнатную благоустроенную квартиру в г. Бакале Челябинской обл. на равноценную или две однокомнатные квартиры в Первоуральске. Обращаться: Вайнера. 15-а. кв. 21 в любое время.

Выражаем искреннюю благоларность коллективам ровкома КПСС, исполкома горсовета горкома ВЛКСМ. Новотрубного, хромпикового, динасового заводов, завода «Искра», треста Урадтяжтрубстрой. «Первоуральского» и «Уткинского» совхозов птинефабрики, хлебокомбината, школы № 7. другим организациям, а также всем друзьми, знакомым, разделявшим с нами глубокое горе и оказавшим неоценимую помощь в организации похорон нашего дорогого мужа и отца Левченко Михаила Павловича.

Жена, дочери родные понойного.

Выражаем глубокую благодарность алминистрации, партийному бюро, рудничному комитету Первоуральского рудоуправления, коллективу внутрикарьерного транспорта Билимбаевского рудника и Битимскому сельсовету, всем родственникам и друзьям за помощь и участие в организации похорон нашего дорогого мужа, отда Чижова Григория Наркизовича.

Жена дети.

Сердечно благодарим коллективы горного неха и ап-парата Первоуральского рудоуправления, всех друзей и знакомых, разлеливших наше горе и принявших уча-стие в похоронах нашего дорогого мужа отца. брата и сына Миронова Юрия Васильевича. Семья Мироновых.

Выражаем сердечную благодарность коллективу стро-ительного управления № 4 треста Урадтяжтрубствой, всем знакомым, родным и соседям в частности. А. М. Деркачеву, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах нашей дорогой мамы и бабушки Манаевой Анны Антоновны Анны Антоновны Дочь, зять, внучка, Коллектив автобазы № 8 выражает искреннее со-болезнование шоферу автобазы Саукову Виктору Ивановичу по поволу преждевременной смерти

САУКОВОЙ Клавдии Павловны.



АДРЕС: проспект Ильича 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-15-72. зам ренактора — 2-52-05 ответственный секретарь — 2-14-94 отдел партийной жизни — 2-52-83 экономический отдел — 2-53-47 отдел писем — 2-52-21 корректорская — 2-35-62 бухгалтер — 2-53-71 директор тинография — 2-46-55 галтер — 2-53-71 лиректор типографии — 2-46-55.

с 9 до 18 часов.